
Avizat, 

Conducător științific, 

Numele și prenumele, Semnătura, 

  ,     

 

DECLARAŢIE PE PROPRIE RĂSPUNDERE 

DE ORIGINALITATE A PROIECTULUI DE DIPLOMĂ1) 

 
Subsemnatul                                                                                                    2), 

posesor al B.I./C.I./paşaport seria        , nr.                , identificat prin CNP                             , 

am întocmit proiectul de diplomă cu titlul:3)     

                         , 

sub îndrumarea științifică a                                                                                                      , 

în vederea susținerii examenului de finalizare a studiilor universitare de licență, organizat de 

către Facultatea de Inginerie Industrială şi Robotică, Departamentul                                  

 , din cadrul 

Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA Bucureşti, sesiunea , anul 

universitar          . 

Luând în considerare conținutul art. 37 din Metodologia-cadru de organizare şi 

desfăşurare a examenelor de absolvire, licență/diplomă şi disertație, aprobată prin Ordinul 

Ministrului Educației nr. 3691/2024, al. (5) „Autorii lucrărilor de absolvire, licenţă/diplomă şi 
disertaţie răspund pentru asigurarea originalităţii conţinutului acestora. Îndrumătorii lucrărilor 

de absolvire, licenţă/diplomă şi disertaţie au obligația de diligenţă în ceea ce priveşte 
verificarea conformităţii lucrărilor ştiinţifice în raport cu cerinţele specifice unei creaţii 

originale.” ,   declar pe proprie răspundere că proiectul de diplomă este original, fiind 

rezultatul propriei activități intelectuale, îmi asum conținutul său în întregime, nu conține 

porțiuni plagiate, iar sursele bibliografice au fost folosite cu respectarea legislației în vigoare. 

Cunosc faptul că plagiatul sau prezentarea unui/unei proiect/lucrări, elaborat(ă) de alt 

absolvent sau preluat(ă) de pe internet, din manuale şi cărți, fără precizarea sursei, 

constituie infracțiune (furt intelectual şi nerespectarea dreptului de autor şi a proprietății 

intelectuale) şi atrage după sine anularea examenului de diplomă, precum şi răspunderea 

penală. 

Declar că proiectul de diplomă nu a mai fost prezentat sub această formă vreunei 

instituții de învățământ superior în vederea obținerii unui titlu științific. 

De asemenea, declar că sunt de acord ca proiectul meu de diplomă să fie verificat 

prin orice modalitate legală pentru confirmarea originalității, consimțind inclusiv la 

introducerea conținutului său într-o bază de date în acest scop. 

 
Data:       Semnatura absolvent:    

(in original) 

 
 
 

1) Declaratia se completeaza „de mana”, reprezinta un document care se depune la inscrierea pentru sustinerea examenului de 
finalizare a studiilor si face parte integranta din proiectul de diploma. 
2) Numele, initiala/initialele prenumelui/prenumelor tatalui/mamei si prenumele, cu majuscule. 
3) Denumirea proiectului de diploma, cu majuscule. 


